

# 中国田径队出征多哈亚锦赛

## “海南飞人”江亨南入选4×100米接力名单

本报讯（记者林永成）2019年多哈亚锦赛中国田径队出征仪式17日在北京举行。此次亚锦赛，中国田径队派出89名运动员参加全部42个项目的角逐。“海南飞人”江亨南入选男子4×100米接力参赛名单，并随队出征。

本次亚锦赛将于4月21日至24日在卡塔尔多哈举行。男子4×100米接力比赛将于北京时间4月22日

15时开始预赛争夺。与江亨南同时入选4×100米参赛名单的有苏炳添、谢震业、梁劲生、许周政和吴智强，中国接力队的目标是夺取金牌。据了解，江亨南目前腿部稍有不适，可能被安排为替补队员，届时能否代表中国队登场竞技，还是未知数。

江亨南是海南定安人，目前在清华大学读研究生，是清华大学田径队

队员。2018年是江亨南爆发的一年。4月，在全国田径大奖赛第二站暨第三届青奥会国内选拔赛男子100米决赛中，江亨南以10秒57荣获第二名。5月，在全国田径大奖赛第四站比赛中，江亨南以10秒42获得男子100米第二名。6月，在亚运会选拔赛男子100米比赛中，江亨南预赛跑出10秒22的个人最好成绩，并在决赛中夺冠，从而

入选国家男子4×100米接力队集训大名单，但因报名乌龙事件，他最终无缘雅加达亚运会。10月，江亨南再次入选中国田径队。

为了备战多哈田径亚锦赛，江亨南曾随国家队前往美国洛杉矶训练。据悉，亚锦赛结束后，江亨南将随国家队备战5月份在日本横滨举行的2019年国际田联世界接力赛。

国家体育总局田径运动管理中心对此次亚锦赛足够重视，派出了一套新老结合的参赛阵容。在中国队中包括女子铅球世界冠军巩立姣、上周刚刚刷新女子标枪亚洲纪录的吕会会等名将，亚洲飞人苏炳添也将出战男子4×100米接力项目。中国队的参赛目标是在金牌榜和奖牌榜上均列首位。

### “中国青年五四奖章入围集体”公布 琼中女足上榜

本报海口4月17日讯（记者陈卓斌）中国青年报4月17日报道11个第23届“中国青年五四奖章入围集体”，琼中黎族苗族自治县女子足球队上榜。

据悉，琼中女足于2006年成立。在教练肖山的带领下，琼中女足2009年夺得全国青少年女足比赛铜牌，2010年获得全国青少年女足比赛第

4名，6名队员获得国家一级运动员证书，13人考上大学，2011年有2位队员入选国家女足U19集训队。2015年至2017年，3次夺得哥德堡杯世界青少年足球锦标赛冠军。2019年，琼中国际青少年足球邀请赛举行，来自17个国家和地区的21支球队参赛，琼中女足又在家门口夺冠。

### 法网正赛名单揭晓 五朵中国“金花”入围

新华社巴黎4月17日电 法网组委会17日公布了2019年赛事男、女单打正赛名单，由世界第一焦科维奇与大坂直美领衔，中国队共有王蔷、张帅、郑赛赛、王雅繁、朱琳五名运动员入围女单正赛名单。

男单项目有104人确定直接参加正赛争夺，德约科维奇、纳达尔与费德勒悉数在列，法国选手特松加等四人凭借保护排名入围。参加男单正赛首轮

的128人中，另有16个名额将通过资格赛决出，组委会还将颁发8张外卡。女单项目则有108人获得正赛席位，王蔷、张帅、郑赛赛、王雅繁以及朱琳凭借各自排名直接入围。这些运动员将与通过资格赛入围的12人以及获颁外卡的8人组成正赛首轮128名选手阵容。

2019年法网正赛将于5月26日至6月9日进行。

### 青春风暴从低地吹来

#### H大侃台

■ 阿成

北京时间4月17日凌晨，欧冠1/4决赛次回合决战爆出冷门，荷兰球队阿贾克斯客场2:1击败意甲豪门尤文，从而以总比分3:2晋级四强。阿贾克斯青年军继续在欧冠上演黑马传奇，他们时隔22年后再度晋级欧冠四强。

人们习惯用“青春风暴”来形容那些取得佳绩的青年军。这些年欧洲足坛没少刮青春风暴，但在最顶级的欧冠赛场，这些青春风暴往往中途就被那些经验老到的豪门球队拦截了。本届欧冠，曾被寄予厚望的多特蒙德青年军早早出局，热刺倒是还有机会晋级四强，他们将与曼城死磕，但日渐成熟的热刺恐怕已不合宜再称“青年军”。正当人们对青年军的表现有些失望之时，没想到，一股青春风暴从“低地之国”荷兰吹来，而且刮得更猛烈。

说阿贾克斯是青年军一点都不为过。在2:1击败尤文的阿贾克斯首

发阵容中，只有布林德、塔迪奇和舍内3人年龄在30岁以上，而除了齐耶赫之外，其他球员的年龄都在25岁以下。打进制胜球的德里赫特还不满20岁，打进扳平进球的范德贝克，次日正好过22岁生日，中场核心德容21岁。还有，上一场1:1战平尤文的比赛中进球的巴西新星内雷斯刚满22岁。这支青年军活力十足青春无畏，他们全攻全守、高强度快节奏的踢法让“老妇人”尤文颇为吃力，要是阿贾克斯的年轻人把握机会能力再强一些，尤文的大门恐怕不止两次被洞穿。

但说阿贾克斯晋级四强是黑马爆发，恐怕有些人会持不同看法，因为他们上一轮客场4:1横扫皇马，就已经展现了能与欧洲超级球队抗衡的实力。不过，阿贾克斯毕竟是以年轻人为主的球队，他们本赛季的表现还是有一些起伏，技战术上也有不少不够成熟的地方。所以，人们更愿意将阿贾克斯看做是状态集中在某一阶段爆发的超级黑马，他们还需要进一步证明自己。

阿贾克斯的爆发并非偶然，这支

### 欧冠1/4决赛战报

尤文图斯 1:2 阿贾克斯  
(阿贾克斯总比分3:2进四强)

巴萨 3:0 曼联  
(巴萨总比分4:0进四强)



阿贾克斯队长德里赫特(前)  
获胜后庆祝。新华社发

球队的佳绩，很大程度上可以说是荷兰青训的又一成果，而荷兰国家队，已经以力压法国、德国打入欧冠四强等佳绩，宣告橙衣军团重新崛起。遗憾的是，这支青年军正被豪门挖角，德容已确定转会巴萨，德里赫特、内雷斯等也已被多家豪门盯上。阿贾克斯的青春风暴能刮多久，未来充满变数。

### 海口150名歌唱爱好者唱响红歌献礼祖国

本报海口4月17日讯（记者郭萃）4月17日下午，海口市龙华区新时代合唱团招募启动仪式暨“祖国，我为你歌唱”群众合唱大联欢活动在海口东湖三角池公园举办，150名歌唱爱好者唱响红歌献礼祖国。下一步，龙华区将招募和指导更多的“新时代宣传员”，掀起对祖国歌唱献礼的热潮。

当日下午，150名合唱爱好者以一曲激昂又饱含深情的《歌唱祖国》正式拉开了活动的帷幕。随后，《团结就是力量》《我和我的祖国》《军民团结一家亲》《游击队歌》《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的红色歌曲接连被唱响。激昂的旋律与真挚的情感融为一体，为新中国成立70周年献上了华诞礼赞，进一步激发了广大干部群众爱党爱国的高尚情怀。

主办方相关负责人表示，随着龙华区新时代合唱团招募仪式的成功启动，下一步将继续结合新时代文明实践中心建设，进一步增强组织力量，招募和指导更多的“新时代宣传员”，以唱红歌、唱赞歌、谱新歌的形式，掀起对祖国歌唱献礼的热潮。

本次活动由海口市龙华区委、区政府指导，龙华区委宣传部、龙华区旅文局主办，区文化馆、图书馆承办。

### NBA季后赛首轮战报

（北京时间4月17日）

西部

开拓者 114:94 雷霆  
(总比分开拓者2:0领先)

掘金 114:105 马刺  
(总比分1:1战平)

东部

猛龙 111:82 魔术  
(总比分1:1战平)

## 公 告

海南祥隆船务有限公司的控股股东海安长城实业有限公司2018年8月19日9:30分在海口星海湾豪生大酒店阿拉斯加会议室召开了临时股东会，股东会根据最高人民法院《关于适用公司法若干问题的规定（三）》第十七条“有限责任公司的股东未履行出资义务或抽逃全部出资，经公司催告缴纳或者返还，其在合理期间内仍未缴纳或者返还出资，公司以股东会决议解除该股东的股东资格，该股东请求确认该解除行为无效的，人民法院不予支持”的规定，作出了股东会决议，解除了本公司股东李景欣的股东资格，该股东会决议已生效，现李景

欣已不是海安长城实业有限公司的股东。李景欣今后以本公司名义发表的任何声明均属无效，其做出的任何行为，均与本公司无关，由其自行负责。

特此公告！

海安长城实业有限公司

海南祥隆船务有限公司

2019年4月17日

2019年4月17日